



走过多哈，走过自己——

王海滨在多哈的日子

新华社记者 张利 陈宇

“悄悄地，我从过去，走到了这里。”四年前，中国男花“三剑客”之一的王海滨在釜山亚运会上和对手厮杀；而如今，在多哈的他却是一名稳重而不失锐气的男花少帅。

正是他，带领着中国男子花剑的小伙子们，走出了个人比赛失利的阴影，在同韩国人再次令人心跳的对决中，把属于胜利者的微笑挂在了脸上。

男子花剑两枚金牌的一失一得，对王海滨究竟意味着什么，也许只有他自己能够明白。

驰骋剑坛十多年的王海滨，经历了四届奥运会，拿到两届奥运会男子花剑团体银牌，但众多的亚军头衔，让他给人留下了壮志未酬的悲情英雄的印象。

2002年釜山亚运会，复出的王海滨把这种悲情抛在了脑后。他先后战胜了韩国名将、奥运会冠军金永浩和另一名韩国选手金相勋，硬是把韩国人设计好的要据为己有的第一枚金牌生生地抠了出来。今天，他和金永浩都作为教练出席赛后新闻发布会，早已是“相逢一笑泯恩仇”。

如何从一个王牌选手成为一个金牌教练？王海滨英俊瘦削的脸上堆满了沉思。“在两场比赛中最大的收获就是学会如何以一个教练的心态去面对比赛，如何从个人比赛失利走到团体夺冠。作为职业教练，这，仅仅是开始。”

（据新华社多哈12月12日体育专电）

奖牌榜

代表团	金	银	铜
中国	142	77	60
韩国	50	46	77
日本	48	62	70
哈萨克斯坦	20	16	70
泰国	11	14	25
中国台北	9	7	27

（截至时间12月13日23时）

郑洁加冕网球女单冠军



郑洁（新华社发）



图为孪生姐妹。（新华社发）

马术场上的孪生姐妹花

姐妹花

同样的笑面如花，同样的青春年华，17岁的陈氏孪生姐妹成为马术决赛场上最耀眼的姐妹花。

陈少乔和陈少曼是来自中国台北队的选手，姐妹俩也是马术赛场上最年轻的骑手。在12日场地障碍赛的决赛中，妹妹陈少曼击败韩国劲敌，夺取该项目的金牌，姐姐陈少乔发挥欠佳，但也赢得了该项目第四名的好成绩。陈少曼的银牌是中国台北选手在亚运会马术个人赛中赢得的第一枚银牌。当然，

也是陈少曼马术生涯中的最好成绩。

在确定自己夺得银牌之后，陈少曼笑得愈发的甜，黝黑健康的小脸在多哈晚霞的映衬下泛起了红光。“真的好开心！有点意外，这块亚运会的银牌是我（国际大赛中的）最好成绩了。”少曼指指自己的爱马说：“它今天也表现得很好啊，我回去一定要奖它好多好多萝卜。”

这对队友眼中“刻苦而有家教”的姐妹，是台湾富豪、国巨电子董事长陈泰铭

（据新华社多哈12月12日体育专电）

王一梅受伤了吗



下来的比赛有了起色。王一梅在决赛中心理压力过大，大炮常哑。第四局，中国队打到第四分时，王一梅在三、四号位间扣球，因为起跳后失去平衡，重重摔在地板上，人仰马翻。

“啊！”场上的观众叫了起来，队友们转过身来望着她，陈忠和冲上几步，

看来大梅受伤是有惊无险。

12月12日，在多哈亚运会击剑女子团体佩剑决赛中，中国队以45:38战胜韩国队夺得金牌。图为选手谭雪在欢呼胜利。

新华社记者 姜恩宇 摄

Tel:3924268